

12/09/19

Lundi 9 septembre 2019

Rencontre No.1

Rôles

Président(e)s: Béatrice L. et Marion

Secrétaire: Maude

Comité financement: Marion, Aunie, Célieh, Alexia, Marie-Jeanne, Maude

Comité promo: Valérie, Béatrice O., Genevieve, Alexia

Comité salle: Judith, Kristina, David, Béatrice L.

Comité vernissage: Camille, Yasmine, Kristina, Béatrice O., Thalie, Judith, Aunie

Comité budget: Marie-Jeanne, Amy, Marion

Idées financement

Alexia propose:

Midi mini séances de photos en studio

- Déterminer le prix pour le nombre de photos
- Demander aux techniciens/profs l'autorisation d'utiliser les studios
- S'informer à savoir s'il faut avoir une autorisation de la direction parce que c'est une activité organisée à profits
- Créer des affiches pour annoncer l'activité dans l'école

* *Aunie propose:*

En organiser personnellement dans un autre studio aussi (pour offrir le services à d'autres personnes et pas seulement les étudiants du CVM.

Geneviève/Béatrice O. proposent:

Vente de petites impressions photo

- Déterminer quel papier va être utilisé/ quelle quantité acheter
- Avoir l'autorisation de la direction de vendre au 3e étage

Lundi 9 septembre 2019

- Créer des affiches pour annoncer la tenue de la vente au 3e étage
- Déterminer si on mise sur la vente de photos uniquement ou on opte pour la vente de macarons et autocollants aussi
- Établir quel prix ça va nous coûter/ combien on va charger

* *Alexia propose:*

Vente de prints chez Kapara Vintage aussi

Thalie propose:

Beer Pong

- Demander l'autorisation pour la vente alcool
- Créer un événement Facebook et des affiches pour annoncer l'activité en s'assurant de ne pas prôner la consommation excessive d'alcool
- Déterminer dans quel local ça aurait lieu
- Déterminer coût d'achat/quantité d'alcool
- Établir quel prix charger pour l'alcool
- *Possibilité d'avoir un DJ présent, Copain de Logan

Kristina propose:

Soirée Karaoké

- Choisir l'emplacement qui conviendrait le mieux (emplacement, prix, ambiance). Propositions: Vieux St-Hubert, La Petite Grenouille
- Établir le prix du cover charge
- Choisir une thématique, oui ou non? Années 2000?
- Discuter pour établir des prix/packages alléchants avec le propriétaire
- Créer un événement Facebook et des affiches pour annoncer l'activité

Aunie propose:

Party privé

- *Elle s'occupe de tout organiser et établit un cover charge

Maude propose:

Bar à poutine

- Établir combien de temps est-ce que le **FoodTruck Patate Mallette** serait sur place (H à H)
- Demander la permission à la direction de stationner sur le terrain/servir de la nourriture
- Déterminer où est-ce qu'on pourrait stationner le **FoodTruck**
- Créer un événement Facebook et de la publicité à afficher dans l'école *MENTION DU FAIT QUE C'EST ARGENT COMPTANT SEULEMENT*
- *Implique de payer les aliments au « cost », le salaire d'un employé et l'essence pour le déplacement du camion

Thalie propose:

Création d'un compte GoFundMe

Alcool

- Frère à Thalie peut possiblement en fournir
- Zach peut possiblement en fournir

Nourriture

- Pâtisserie appartenant à la famille de Marie-Jeanne peut possiblement en fournir

Kristina dit:

La dernière cohorte a dépensé 6 372\$ pour faire leur exposition

Source:

[://www.agecvm.org/comites/photographie?](http://www.agecvm.org/comites/photographie?fbclid=IwAR1NaUFqaY95936BDhivZ1Bd7pUBMhgm-NIQpoThOfxBzq4pxEMp-d1lclw)

[fbclid=IwAR1NaUFqaY95936BDhivZ1Bd7pUBMhgm-NIQpoThOfxBzq4pxEMp-d1lclw](http://www.agecvm.org/comites/photographie?fbclid=IwAR1NaUFqaY95936BDhivZ1Bd7pUBMhgm-NIQpoThOfxBzq4pxEMp-d1lclw)

Lundi 9 septembre 2019

Camille propose:

Idée de salle où pourrait se tenir l'exposition:

Organisme à but non lucratif (Le « Never Apart ») qui peut nous héberger et offrir une place où est-ce qu'on pourrait installer un DJ.

7049 St Urbain St, Montreal, QC H2S 3H4

PROCHAINE RENCONTRE DE GROUPE

LUNDI LE 30 SEPT. 17H

Camille Mercier : Camille Mercier

VALÉRIE GIRARD ; Valérie Girard

Beatrice Léveillé : ~~Beatrice Léveillé~~

Amy BOUTTAVONG-SUNDARA : Amy B. S.

Marie-Jeanne Ruvo : ~~MJR~~

Judith Crico : ~~Crico Judith~~

KRISTINA KHUBEZHOVA : ~~KK~~

Aunie Pierre : Aunie Pierre

Thalie Vachon-Sincennes : Thalie Vachon-Sincennes

Alexia Lachance : ~~AL~~

David Masse : ~~DM~~

BÉATRICE OUINET-ALLARD : ~~BOA~~

Marion Desruisseaux : Marion D.

Geneviève Auger-Simard Geneviève S.

Monde Laberge : Monde Laberge

Marie-Soleil Legault : Marie-Soleil Legault

9/09/19, Rencontre du comité No. 1